
   
 

 

Пояснювальна записка 

до проекту рішення Коростенської міської ради (тридцять шоста сесія 

VІІ скликання) від 20.12.19р. «Про зняття з контролю договорів 

купівлі-продажу за строком давності» 

 

           Відділом комунальної власності проведено аналіз 9 договорів купівлі-

продажу приватизованих об’єктів комунальної власності, які на даний час 

знаходяться на контролі.  З них по 3 договорах строк виконання не наступив, 

по 6  договорах купівлі-продажу сплата покупцями грошових коштів за 

об’єкти приватизації здійснена своєчасно та повністю,  додаткові обов’язки 

покупців виконані не в повному обсязі. 

         Покупцям направлялися листи –попередження. По 5 договорах, які були 

заключні в період з 2008 року по 2016 рік відповідно до Цивільного Кодексу 

України гл. 19 ст.257 «Загальна позовна давність»  процесуальні строки, 

згідно яких можливо звернення до судових органів з позовом про їх 

виконання закінчено. Істотною умовою договору купівлі-продажу вважається 

сплата покупцем грошових коштів за об’єкт приватизації, що виконано 

покупцями в повному обсязі. 

      Вважаючи на вищевикладене, пропонується зняти з контролю 5 договорів 

купівлі-продажу за строком давності.  

      Матеріальні витрати міського бюджету щодо зняття з контролю 

вищевказаних приміщень відсутні.        

 

 

 

 

Заступник начальника  

управління  економіки     С.М. Любочко 

           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Довідка про погодження 

до проекту рішення Коростенської міської ради (тридцять шоста сесія 

VІІ скликання) від 20.12.19р. «Про   зняття   з   контролю   договорів 

купівлі-продажу  за  строком давності» 

 

 

Проект рішення розроблено : 

                        відділом по управлінню та приватизації міської комунальної        

                        власності    управління    економіки    виконавчого   комітету      

                        Коростенської міської ради. 

 

Виконавець:   
                        Любочко Світлана Миколаївна,    заступник    начальника  

                        управління економіки - начальник  відділу  по  управлінню   

                        та  приватизації міської комунальної власності  управління   

                        економіки, тел. 9-65-69. 

 

Доповідає на засіданнях постійних комісій : 

                         Ясинецький  Олександр Анатолійович, заступник міського 

                         голови. 

 

Запросити:    - 

 

Розсилка: 

                        - відділу по управлінню та  приватизації  міської  комунальної                   

                         власності     управління     економіки    виконавчого   комітету      

                         Коростенської міської ради. 

                                               

 

ПОГОДЖЕНО із зауваженнями: 

 

________________________________________________________________ 

Найменування посади       (ініціал імені, призвище)               (Підпис, дата) 

                          

 

Зауваження додаються. 

 

 

 
 

 

 

 
 


